

Цепочка месѝти



Прамова Шарина Курсановна

Шарипа Курсановна Пратова

Цепочка мести

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68464214

SelfPub; 2023

Аннотация

Книга о двух любящих друг друга людей, которым не страшна даже смерть.

Шарипа Пратова

Цепочка мести

У каждого есть места, где их невозможно забыть, потому что воздух помнит только твое счастливое дыхание.

Эрих Мария Ремарк

Глава I «Мэдока и Айяно»

Мэдока родился в маленьком городке Каруиздава, всего в часе езды от Токио на скоростном поезде, в самой обычной семье. Мать была хранительницей очага, а отец был искусным охотником и этим кормил свою семью. Он был долгожданным ребенком, так как они не могли иметь детей 10 лет. Отец Юудай Танака и мать Минами Танака были на седьмом небе от счастья. Имя ему выбирали очень долго и решили, что лучше будет назвать его Мэдока, что в переводе означает «спокойный». Отец хотел, чтобы сын был в гармонии с природой. К сожалению, у Юудая было так мало времени, чтобы насладиться спокойной жизнью. Когда мальчику было всего 10 лет, его отца растерзала стая диких собак во время охоты. Минами была убита горем, и она буквально постарела на целых 10 лет. Ей было всего 32 года. Такая молодая и вдруг оказалась вдовой. Она так любила своего мужа, что поклялась, что больше никогда не выйдет замуж.



Мэдока был широкоплечим и высоким парнем с удивительно ослепительно голубыми глазами. Кроме того, у него была идеально гладкая и чистая кожа лица, как будто через него можно было увидеть его внутренний мир. Но в 10 лет он потерял отца, и все заботы о семье теперь легли на его детские плечи.

В нескольких километрах жила семья ремесленника Акайо и учительницы Айко. У них были сын и дочь. Их тоже постигло горе. Их старший сын умер от пневмонии. Врачи не смогли ему помочь. Теперь Акайо и его жена



Айко жили ради дочери.

Айяно была высокой и стройной. За ней бегало множество молодых людей, готовых целовать землю, по которой ступала ее изящная нога. Айяно была такой легкой, что казалось, что она не бежит, а порхает, как бабочка. Многие успешные и красивые парни не могли добиться от нее даже грубых слов, она их будто не замечала.



Однажды Такеши, задиристый и богатый сын владельца сети ресторанов в Токио, уставший от того, что Айяно его никак не замечает, решил во что бы то ни стало добиться ее. Он спрятался в тенистом уголке старого леса, через который Айяно обычно шла домой. Когда она подошла к месту, где

он спрятался, он выбежал, держа в руках заранее приготовленное тело убитого зайца. Айяно невольно вскрикнула от неожиданности. Такеши бросился ее утешать и сказал, что ничего с ней не сделает. «

Это всего лишь заяц, чего ты боишься, Айяно?»-удивился Такеши. «Я не испугалась. Я просто не ожидала тебя здесь увидеть. Я не знала, что сын богатого человека ходит в такие места...» – сказала Айяно. Он рассказал ей, что в свободное время занимается охотой. На самом деле он не был охотником. Он попросил Орочи помочь ему. Орочи, в свою очередь, был соседом Айяно. Они были друзьями детства и были как брат и сестра. Орочи не знал о дурных намерениях Такеши и зачем ему понадобился убитый заяц, иначе он бы никогда в жизни не помог, хотя Такеши заплатил ему, а деньги нужны были на лечение его матери. Мама Орочи воспитывала его одна, и она была для него всем. «Какая неожиданная встреча, правда, Айяно?»-деланно удивился Такеши. “Определенно неожиданно!” вздохнула Айяно. Такеши предложил отвезти ее домой, сославшись на поздний час. Время было очень позднее, около 19 часов. Айяно понятия не имела, что на самом деле задумал Такеши. Но ее насторожила его непонятная хитрая ухмылка. Шестое чувство, казалось, шептало бежать как можно быстрее. «Может быть, мне только кажется», – подумала девушка, но чувство тревоги все равно не покидало ее. Автоматически она достала свой телефон и хотела позвонить Орочи, чтобы тот приехал и забрал ее. Вне-

запно Такеши схватил ее телефон и выключил, сказав, что сам может отвезти ее домой. Она попросила вернуть ее телефон, но он проигнорировал ее просьбу. – Такеши, немедленно верни мой телефон, или я закричу! крикнула девушка. «Кричи сколько хочешь; здесь тебя никто не слышит. Вот только одного понять не могу... Другая бы мне на шею давно накинулась, а ты нос воротишь! Я больше не могу! Ты слышишь, я не могу? Почему ты не можешь полюбить меня? Я что, такой безобразный?» Такеши двинулся к беззащитной Айяно. «Уходи, я буду кричать! Помогите!» – не унималась девушка. Такеши ударил девушку. Девушка потеряла равновесие и упала. Такеши в ярости начал ее бить. Девушка потеряла сознание, подумав, что сегодня ее последний день. Она думала, что завтра полиция найдет здесь ее мертвое тело. Но она не подозревала, что судьба распорядится иначе. Ее крики о помощи услышал сын местного охотника. Он подбежал и увидел страшную картину: кто-то бьет беззащитную девушку. «Оставь ее, сволочь! Иначе будет плохо!» – пригрозил молодой человек. – Убирайся отсюда! Ты ничего не можешь мне сделать! Я Такеши, сын Такаши! Так что уйди с дороги!» «Прости меня, мальчик, но ты сам напротился», – сказал юноша и нацелил арбалет, – Я даю тебе последний шанс выбраться отсюда, – пригрозил юноша. Хм, испугался..." Такеши хотел было договорить, но резкая боль в области плеча заставила его замолчать. Он вскрикнул и упал на землю, ругаясь на то, на чем свет стоит. Молодой человек

подбежал к девушке, поднял ее телефон с земли и взвалил ее тело себе на плечи. Такеши выпалил, корчась от боли: "Ты ответишь за это! У тебя большие проблемы! Я достану тебя из-под земли! Как твое имя, сволочь?!" «Мэдока Танака, сын Юудая, подонок!» – сказал молодой человек и ушел, оставив Такеши истекать кровью.

Мэдока не знал, что делать, и привел ее к себе домой. Его мать увидела его и бросилась к нему, на ходу засыпая его вопросами. Мэдока лишь коротко ответил, что спас ее от злодея и попросил мать согреть воду. Нужно было промыть ее раны и намазать тело девушки мазью. На девушке не было живого места. Этот урод избил ее. Молодой человек достал из аптечки нашатырный спирт и поднес девушке к носу. Она от этого очнулась и спросила, где она. Мэдока ответил, что он спас ее и привел к себе домой. Девушка поблагодарила его и попросила позвонить ее родителям, потому что они, вероятно, уже ищут ее. Мэдока спросила ее имя. Она ответила, что ее зовут Айяно. Молодой человек дал ей телефон. Айяно позвонила матери и все ей рассказала. Мать Айяно от услышанного упала без чувств. Отец подбежал, поднял жену и машинально схватился за телефон. Он был в ярости от того, что услышал. Узнав, где она, он, сказав, что скоро придет и повесил трубку. Приведя жену в чувство, он успокоил ее и пообещал, что скоро вернет ее домой. Он быстро оделся и выбежал на улицу, приказав жене закрыть дверь и никому ее не открывать, сказав, что сам откроет ее своим ключом.

Тем временем мать промыла девушке раны и намазала тело девушки мазью. Молодой человек, чтобы не смущать девушку, вышел из комнаты. Минами, мать Медоки, спросила девушку, что она делала в лесу в такой поздний час. «Дорогая, не гуляй одна в лесу вечером. Все может случиться. Животные, плохие люди. Ну, если бы Мэдока сегодня не дежурил... Айяно слушала ее и с ужасом представляла, что было бы, если бы Мэдоки не было рядом. Она закрыла лицо руками и тихо заплакала. Минами обняла ее, начала утешать и спросила, голодна ли она. Айяно сказала, что у нее нет аппетита. Минами настояла, чтобы девушка хотя бы немного поела, и вышла из комнаты. Через некоторое время она принесла поднос с едой. Было немного вареного риса, норимаки и стакан Гёкуро (норимаки-пирожки с сырой рыбой и водорослями, Гёкуро-специальный японский чай). Девушка поела и поблагодарила ее. После чая она начала чувствовать сонливость. Девушка уснула, и Минами укрыла ее одеялом.

Тем временем в дверь постучали. Мэдока открыл дверь и впустил отца Айяно. Он тепло поблагодарил молодого человека и спросил, как ее дочь. Минами услышала голоса, вышла из комнаты и сказала, что с Айяно все в порядке и что девушка только что заснула. Они немного посидели, и Мэдока рассказал им, что произошло на самом деле. Услышав, что нападавшим был Такеши, сын Такаши, отец стукнул кулаком по столу. Акайо, отец Айяно, сказал, что Такаши был его лучшим другом. Когда-то они вместе открыли ресторан-

ный бизнес, но лучший друг предал его. Он обвинил его в краже денег на покупку оборудования и подал на него в суд. Он несправедливо провел 2 года за решеткой. Позже выяснилось, что он просто предал его, подделав документы, а когда Акайо попал в тюрьму, спокойно забрал то, что ему принадлежало. Ведь он составил бизнес-план, и именно Акайо внес первые деньги. Он искренне сожалел, что Такаши обвинил его. Ему было стыдно перед ним, но он этого не сделал. Это убило его, потому что он доверял этому негодяю. Он просто растоптал его и убил веру в людей. Теперь от сына этого негодяя пострадала его дочь. Жаль, что Айяно не знал Такеши и кто он такой, иначе его дочь не пошла бы с ним через лес. Он разозлился и начал ругать себя за то, что не смог защитить свою драгоценную Айяно. Ведь дочь была для него всем. Страшная болезнь унесла жизнь ее старшего брата. Он сказал, что сегодня, если бы он потерял, не дай Бог, свою дочь, он не смог бы жить на этом свете. Отец расплакался и извинился перед Минами за эту слабость. Минами успокоила его и сказала, что очень хорошо понимает его нынешнее состояние, и что любой отец не смог бы сдерживать свои эмоции. Через полчаса отец разбудил дочь и сказал, что они пойдут домой, потому что мать не находит там себе места. Мэдока вызвался проводить их. Отец сказал, что уже столько сделал для Айяно, и не хочет обременять его еще больше. Но Минами поспешила их убедить, что они его никак не обременяют. Мэдока знает этот район и Токио в целом как свои

пять пальцев. Мэдока, в свою очередь, сказал, что все равно проводит их домой, иначе его мать не сможет уснуть. – Она добрая и всегда переживает, если кто-то попадет в беду, – улыбнулся юноша. Он проводил их до дома и попросил Айяно не ходить в одиночестве по лесу. Они обменялись номерами, и он сказал, что если ей понадобится его помощь, то, как только она позовет, он придет на помощь в тот же час, где бы он ни был... Девушка поблагодарила его, и он быстро скрылся в толпе, как если бы его не было. Девушка быстро закрыла за собой дверь и стала обнимать встревоженную маму.

Утром звонок будильника заставил девушку встать с постели. Но как только вставала, тут же падала на пол. Мать подбежала, подняла ее с пола и положила на кровать. Она сказала, что не пойдет в школу, пока не выздоровеет. Девушка согласилась, но попросила мать не говорить учителю всю правду, так как боялась, что ее неправильно поймут и несправедливо осудят. Через некоторое время мать принесла ей что-нибудь поесть. Айяно любила сырные роллы, которые готовила для нее мать.

Через некоторое время Мэдока позвонил ей и спросил, как она себя чувствует. Айяно была рада услышать от него. Они немного поболтали, и Мэдока попросил Айяно пока не выходить из дома, так как Такеши может отомстить ей. Она успокоила его и сказала, что пока не выздоровеет, в школу не пойдет. Мэдока снова повторил, что теперь она может ис-

кать у него защиты. «Ты только позвони, и я в тот час при-мчусь...»

Через некоторое время между Мэдокой и Айяно вспыхнули чувства. Айяно впервые понравился молодой человек. Светлая кожа и самое главное небесного цвета глаза. Он был похож на героя с картинок и любовных историй. Статный, высокий и необычайно красивый. И самое главное, он спас ее, и она будет благодарить его всю оставшуюся жизнь. Мэдока тоже влюбился в Айяно. Большие голубые глаза. А главное, она была еще и симпатичной и очень воспитанной девушкой, что сейчас редкость в наше время. Теперь он всегда будет с ней. Не было счастья, да несчастье помогло. Судьба свела их вместе. Он всегда будет рядом, чтобы спасти свою драгоценную Айяно. Теперь его жизнь имеет смысл.

Мэдока очень боялся, что Айяно могут отдать замуж за другого человека, так как у него нет отца, и решил взять дело в свои руки. Он, как настоящий мужчина, пришел в дом родителей Айяно со своей матерью и попросил руки своей Айяно. К удивлению, Мэдоки, отец Айяно с радостью принял его и сказал, что со спокойной душой отдаст свою дочь за этого человека. Минами расплакалась, увидев счастливые глаза сына. Акайо искренне поблагодарил Минами, сказав, что она воспитала и вырастила достойного сына. Минами сказала, что Мэдока – его единственный сын и сделает все, что в ее силах. Жаль, что ее Юудай не видит их счастья. Айко сказала, что Юудай всегда с ними в их сердцах. Она ска-

зала, что в ту ночь Мэдока стал для них как сын. Мэдока пообещал, что всегда будет рядом с Айяно и никогда не покинет ее. Он также пообещал, что сделает Айяно самой счастливой. Свадьбу было решено сыграть в кругу близких. Мэдока был самым счастливым в тот день. Но их ждало много неприятностей.

Душа, совершившая предательство, любую неожиданность воспринимает как начало возмездия.

Фазиль Искандер



Глава

II

Месть Такаши.

(годом ранее)

Такаши очень нервничал в тот злополучный день. Такеши все ещё не было. Телефон не отвечал. Да, его сын часто пропал, но он всегда звонил и предупреждал. А сегодня он просто исчез. Он вызвал начальника службы безопасности и отдал приказ найти сына, прочесать весь город. Ведь Такеши – его единственный сын. Он умрет, если с ним что-то случится. Но не дай Бог, если он найдет виновных, то порвет их в клочья. «Может быть, я слишком нервничаю, может быть, он собирается войти в дом»-успокаивал себя Такаши.

Через пару часов позвонил, начальник службы безопасности, Акира и сообщил, что его сына доставили в городскую больницу в тяжелом состоянии. Такаши был в ярости. Кто посмеет поднять руку на его сына?! Он им всем покажет. Нервно выкуривая сигарету за сигаретой, он яростно ждал своего водителя. Водитель купил все, что просил начальник, сел за руль и помчался в ту злосчастную больницу. Такаши прибыл через 15 минут и помчался в больницу. Узнав, что его сын находится в 5-й палате, он помчался туда. Надев на ходу халат, он чуть не сбил доктора с ног. Такаши: «Доктор, что с моим сыном, что с моим сыном? Я должен его увидеть!» Доктор: «Господин Такаши Сузуки, вам сей-

час нельзя идти в палату, вашего сына готовят к операции. Я вас понимаю, но вам сейчас туда нельзя». «Какая операция? О чем вы? Что насчет него? Вы все-таки можете нормально объяснить?!» Такаши уже начинал выходить из себя. Доктор: «Господин Такаши, ваш сын потерял много крови. Судя по ране, он был застрелен из холодного оружия, вроде арбалета» Такаши: «Арбалет?! Как вы узнали, что это арбалет?» Доктор: Полицейский сделал такой вывод. Кстати, вы можете поговорить с ним. Он там. Сэр, приехал отец Такеши. Такаши бросился к полицейскому и начал расспрашивать его о том, что произошло. Сотрудник полиции ответил, что нападение произошло около 19-20 часов возле старого леса возле Каруиздава. Полицейский спросил, есть ли у Такеши враги. Такаши только пожал плечами, сказав, что не знает. Такаши похолодел от услышанного. Сейчас 4 утра. Его мальчик пролежал в лесу около 6-7 часов. Но самое главное, что там делал его сын? Ведь этот город далеко от Токио. Он должен спросить друзей своего сына. Наверное, они знают, почему Такеши вдруг оказался в этом лесу. Поблагодарив полицейского, он пошел к врачу и спросил, нужны ли ему лекарства, уколы. Он сделает все, чтобы сохранить жизнь своему сыну. Врач сказал, что пока ничего не нужно. Он также попросил его уходить домой, сегодня он вряд ли ему уже сможет помочь. Остается только надеяться на лучшее. Такаши согласился и попросил позвонить, если понадобится помощь. Он также оставил своего начальника службы безопасности

охранять палату, где лежит его сын.

На следующее утро Акира позвонил боссу и сказал, что сын хочет его увидеть и что-то сказать. Такаши был очень взволнован услышанным и бросился к сыну в больницу. Доехав до больницы, он не понял, как вдруг оказался рядом с палатой сына, ведь он так торопился. Войдя в палату, он чуть не завыл от боли. Его сын, его гордость, лежал словно мертвый, белый, как полотно. Такаши: Дорогой Такеши, кто это сделал с тобой? Скажи своему отцу! Я доставлю его, я уничтожу!" Такеши: "Отец! Я... Такеши закашлялся. Такеши: «Он застрелил меня». Он снова закашлялся. Такаши: Да, сынок, я слушаю. Не говори ничего! Тебе нельзя говорить! Вместе мы отомстим этому злодею. Такеши: «Мэдока Танака». Такеши внезапно вздохнул и откинул голову назад. Такаши потребовалось мгновение, чтобы осознать, что произошло, а когда он это понял, было уже поздно: «Такеши, нет! Нет! Нет! На его крики пришел врач и начал проверять пульс. Он сказал, что Такеши умер. Отец вышел из больницы и сел за руль. В голове звучало: Мэдока Танака. Он обязательно найдет и убьет его. А теперь ему нужно выпить. Потерять сына. Что может быть хуже... После похорон он обязательно найдет этого ублюдка, прервавшего жизнь его сына, и не только убьет его,



но и

уни-

чтожит всю его семью.

Вскоре у Мэдоки и Айяно родился сын. Мэдока был самым счастливым. Ребенка решили назвать Айдо. «Ай» – это начальные буквы имени Айяно, а «До» – средние буквы имени Медоки. Таким образом, они хотели, чтобы часть их души перешла к мальчику. Мальчик родился очень красивым. Светлая кожа, как у отца, и глаза, как у матери.

Через достоверные источники Такаши узнал, где живет Мэдока. Он взял пару своих головорезов и бросился к дому своего врага. Айдо, Медоки и Айяно дома не было. Они уехали к родителям Айяно на пару дней. Их встретила Минами. Она спросила, кто они такие, и Такаши ответил, что ищет Мэдоку, убившего его сына. Минами сказала, что то-

гда он защищал девушку. Такаши сказал, что ему все равно, что он тогда делал, главное то, что он убил Такеши. Минами сказала, что даже под страхом смерти не предаст сына. Такаши: «Ты совсем не боишься смерти? Что же, мы сейчас это проверим». Он приказал своим людям облить его мать бензином. Затем он поднес к Минами зажженную спичку и спросил, не передумала ли она. Она снова повторила, что не боится смерти. Такаши бросил в нее горящую спичку, и Минами вспыхнула, как спичка. Раздался крик, и скоро она сгорела заживо. Такаши написал на листе бумаги и ножом прикрепил его к двери дома. В записке говорилось: «Я, Такаши Сузуки, убил твою мать. Везет тебе. Но я тебя тоже достану. Ты ответишь за смерть моего сына. За смерть моего сына я убью всю твою семью!»

Смерть, наверное, лучшее изобретение жизни. Она причина перемен. Она очищает старое, чтобы освободить место для нового...

Стив Джобс

Глава III Смерть Мэдоки и Айяно

Подойдя к дому, Мэдока увидел обгоревшее тело своей матери и упал на землю. Он встал, прочитал записку и заплакал. Его сосед Масуки сказал ему спрятаться в другом месте, иначе Такаши убьет его. Мэдока сказал, что сам будет искать его, но попросил Масуки позаботиться о его семье. Мэдока: «Мама, моей мамы больше нет... Такаши, я найду

тебя и убью из того же арбалета, или нет, ты тоже будешь гореть в адском огне, как моя бедная мать!»

Мэдока направилась в офис Такаши. Поскольку Такаши мог знать, как он выглядит, он на всякий случай хорошо подготовился. Он оделся как бизнесмен и загримировался. Он легко прошел охрану с поддельным документом на имя Масуки Такао и по пути выключил все камеры. Он вошел в кабинет Такаши. Он поприветствовал Такаши и сказал, что его зовут Масуки Такао. Такаши предложил ему кофе, но тот сказал, что пьет только Кровавую Мэри. Такаши сказал, что вряд ли у него в офисе будет такая выпивка. Тогда Мэдока сказал, что сделает это сам. Такаши не понял и рассмеялся. Мэдока вдруг присел на корточки, достал из-под носков маленькую булавку и, напав сзади, вонзил ее прямо в шею Такаши. Мэдока: «Такаши, я Мэдока. Это мой подарок тебе. Это называется поцелуй дракона. Скоро вся кровь польется из твоего носа, из твоих глаз. Наслаждайся своим изысканным напитком, негодяй! Пока Такаши!» Мэдока вышел из кабинета. Прогрел охрану и вышел на улицу. В машине он снял грим и спокойно поехал к Айяно и сыну, повторяя слова, как музыку: «Мама, лежи спокойно, я за тебя отомстил...»



Когда Акира вошел в кабинет, он был потрясен. Его босс был убит. Он был ему как отец. Акира поклялся убить того,

кто сделает это с его боссом. Он стал внимательно следить за Мэдоки. Вскоре он выследил его и решил устроить ловушку.

Айяно и Мэдока решили отпраздновать годовщину свадьбы и попросили Айко и Акайо присмотреть за внуком. В тот день они отвели сына в дом его бабушки и пошли в ресторан. По дороге у него прокололась шина. Мэдока не знал, что Акира едет следом за ним. Как только Мэдока выбрался из кабины, Акира выстрелил в Мэдоку. Айяно: «Аааа! Помогите! Мэдока, родной!» Она выбежала из машины, но выстрел заставил ее замолчать. Мэдока и Айяно погибли. Акира, совершив дело, быстро исчез.

В доме Акайо на пол внезапно упала фотография Мэдоки и Айяно. Акайо почувствовал, что что-то не так, и схватился за сердце. Позвонив своему другу в полицейский участок, он попросил найти Мэдоку и Айяно. Через 2 часа полицейский сообщил, что нашел труп Мэдоки и Айяно недалеко от шоссе Каруиздава. Айко и Акайо горько заплакали, причитая: «Айдо, какой несчастный ребенок! Потерять родителей, даже не видя их лиц!» Ребёнку было всего месяц...

Ему казалось, что он раскололся надвое, раскололся пополам, и одна его половина, горяча, как огонь, а другая холодна, как лед, одна нежна, другая жестока, одна трепетна, другая тверда, как камень. И каждая половинка его раздвоенного «Я» пыталась уничтожить другую.

Рэй Брэдбери «451 градус по Фаренгейту»

Глава IV Я твоя смерть, Аки-



ра!

Шли годы, малыш рос. С годами он все больше и больше становился похожим на своего отца. Такой же крепкий и сильный. Но глаза у него были как у матери. Такие же большие и синие. Акайо и Айко, чтобы не ранить душу ребенка, сказали, что их родители погибли в автокатастрофе. Мальчик посещал могилы родителей каждый месяц. Он хорошо учился. Айдо унаследовал от матери тягу к знаниям, от отца

унаследовал любовь к охоте. Жизнь была тихой и степенной.

Когда Айдо исполнилось 19 лет, Айко внезапно сильно заболела. Сначала она едва могла двигаться, потом ей становилось все хуже и хуже. В конце концов, она заболела и больше года не вставала с постели. Ее глаза перестали видеть, но она хорошо слышала. Акайо корил себя за то, что не смог ей помочь. Ведь лучшие врачи Токио не смогли ей помочь. Айко скончалась 3 мая 2020 года. Акайо был убит горем. Сначала он потерял сына, потом дочь и зятя, теперь от него ушла и Айко. Акайо: Айдо, ты единственный, кто у меня остался. Я не знаю, сколько я проживу, но я больше не могу скрывать это от тебя. Ты должен знать. Твои родители не погибли в автокатастрофе. Они были убиты! Акайо не смог сдержать слез и расплакался. Айдо обнял дедушку и тихо спросил: Кто их убил? Акайо: Акира убил их! Он был правой рукой Такаши. Пока полиции не удалось его найти. Прости, сынок, но я должен был сказать это. Теперь я не боюсь умереть. Сердце Акайо не выдержало смерти Айко. Айдо похоронил деда. Дед умер 10 мая 2020 года.

Айдо решил отомстить за всех и начал поиски. Вскоре он узнал, что сын Акиры поставляет наркотики местным наркоторговцам. Его звали Китано. А также узнал, что Акира увлекается охотой. Притворяясь наркоманом, он начал постепенно приближаться к Китано, представившись Орочи. Китано было все равно, кто покупает у него товар, главное, чтобы он платил. Со временем Айдо завоевал доверие Кита-

но. Вскоре он завоевал доверие и самого Акиры.

24 сентября был день рождения Акиры. Он пригласил всех своих друзей, в том числе и Айдо. Для Айдо это был самый важный день. Либо сегодня, либо никогда. Он заранее приготовил арбалет и упаковал его в подарочную коробку.

В разгар празднования Акира почему-то неожиданно пригласил Айдо и Китано к себе в кабинет. Там они поговорили и Китано сказал, что принесет шампанского. Когда за Китано закрылась дверь, Айдо сказал, что приготовил для него отличный подарок. Он распаковал подарок и вытащил арбалет. Акира взвыл от удовольствия. Акира: Орочи, ты угадал! Какой блестящий арбалет. А ты умеешь этим пользоваться? Айдо: Да, конечно. Кстати, господин Акира, я не Орочи. Он вдруг прицелился, выстрелил Акире в лоб и сказал: Я не Орочи, я Айдо, твоя смерть, подонок!

Когда Китано вернулся с бокалами шампанского, он увидел своего мертвого отца, лежащего на полу: Какого черта? Кто сделал это? Орочи, где ты? "Я здесь", – сказал Айдо, выглядывая из-за угла и произнося последние слова в жизни Китано: Я не Орочи, я Айдо!

Продолжение следует...